

Služby	Popis Služby
Hlasové služby	
Hlasový program 1	Mesačný paušál za hlasový program, ktorý obsahuje neobmedzené hovory v rámci organizácie. Hovorné do mobilných sietí, pevných sietí, zahraničia, roamingové hovory, SMS, MMS a dátové služby sú nad rámec Hlasového programu 1.
Hlasový program 2	Mesačný paušál za hlasový program, ktorý obsahuje neobmedzené hovory v rámci organizácie, neobmedzené hovory do mobilnej siete operátora (poskytovateľa mobilných služieb). Hovorné do mobilných sietí (okrem siete poskytovateľa mobilných služieb), pevných sietí, zahraničia, roamingové hovory, SMS, MMS a dátové služby sú nad rámec Hlasového programu 2.
Hlasový program 3	Mesačný paušál za hlasový program, ktorý obsahuje neobmedzené hovory v rámci organizácie, neobmedzené hovory do mobilnej siete operátora (poskytovateľa mobilných služieb), neobmedzené hovorné do pevných sietí v SR. Hovorné do mobilných sietí (okrem siete poskytovateľa mobilných služieb), zahraničia, roamingové hovory, SMS, MMS a dátové služby sú nad rámec Hlasového programu 3.
Hlasový program 4	Mesačný paušál za hlasový program, ktorý obsahuje neobmedzené hovory v rámci organizácie, neobmedzené hovory do všetkých mobilných a pevných sietí v SR. Hovorné do zahraničia, roamingové hovory, SMS, MMS a dátové služby sú nad rámec Hlasového programu 4.
Hlasový program 5	Mesačný paušál za hlasový program, ktorý obsahuje neobmedzené hovory v rámci organizácie, neobmedzené hovory do všetkých mobilných a pevných sietí v SR, neobmedzené hovorné do krajín EÚ, neobmedzené SMS a MMS v SR a do krajín EÚ. Roamingové hovory a dátové služby sú nad rámec Hlasového programu 5.
Dátové služby	
Internet v mobile 1	Dátový program, ktorý je možné aktivovať k hlasovému programu, s minimálnym objemom predplatených dát 100MB , po prečerpaní predplateného objemu dát, zníženie prenosovej rýchlosti bez ďalšieho spoplatnenia prenesených dát. Využitie v sieti 2G, 3G, 4G.
Internet v mobile 2	Dátový program, ktorý je možné aktivovať k hlasovému programu, s minimálnym objemom predplatených dát 500MB , po prečerpaní predplateného objemu dát, zníženie prenosovej rýchlosti bez ďalšieho spoplatnenia prenesených dát. Využitie v sieti 2G, 3G, 4G.
Internet v mobile 3	Dátový program, ktorý je možné aktivovať k hlasovému programu, s minimálnym objemom predplatených dát 2GB , po prečerpaní predplateného objemu dát, zníženie prenosovej rýchlosti bez ďalšieho spoplatnenia prenesených dát. Využitie v sieti 2G, 3G, 4G.
Internet v mobile 4	Dátový program, ktorý je možné aktivovať k hlasovému programu, s minimálnym objemom predplatených dát 4GB , po prečerpaní predplateného objemu dát, zníženie prenosovej rýchlosti bez ďalšieho spoplatnenia prenesených dát. Využitie v sieti 2G, 3G, 4G.
Internet v mobile 5	Dátový program, ktorý je možné aktivovať k hlasovému programu, s minimálnym objemom predplatených dát 6GB , po prečerpaní predplateného objemu dát, zníženie prenosovej rýchlosti bez ďalšieho spoplatnenia prenesených dát. Využitie v sieti 2G, 3G, 4G.

Internet v mobile 6	Dátový program, ktorý je možné aktivovať k hlasovému programu, s minimálnym objemom predplatených dát 10GB , po prečerpaní predplateného objemu dát, zníženie prenosovej rýchlosti bez ďalšieho spoplatnenia prenesených dát. Využitie v sieti 2G, 3G, 4G.
Mobilný internet 1	Dátový program, ktorý je aktivovaný na samostatnej SIM karte, možnosť využiť do samostatného dátového zariadenia (modemu), alebo do tabletu, s minimálnym objemom predplatených dát 2GB , po prečerpaní predplateného objemu dát, zníženie prenosovej rýchlosti bez ďalšieho spoplatnenia prenesených dát, možnosť bezplatného zdieľania dát s hlasovým paušálom. Využitie v sieti 2G, 3G, 4G.
Mobilný internet 2	dátový program, ktorý je aktivovaný na samostatnej SIM karte, možnosť využiť do samostatného dátového zariadenia (modemu), alebo do tabletu, s minimálnym objemom predplatených dát 5GB , po prečerpaní predplateného objemu dát, zníženie prenosovej rýchlosti bez ďalšieho spoplatnenia prenesených dát, možnosť bezplatného zdieľania dát s hlasovým paušálom. Využitie v sieti 2G, 3G, 4G.
Mobilný internet 3	dátový program, ktorý je aktivovaný na samostatnej SIM karte, možnosť využiť do samostatného dátového zariadenia (modemu), alebo do tabletu, s minimálnym objemom predplatených dát 10GB , po prečerpaní predplateného objemu dát, zníženie prenosovej rýchlosti bez ďalšieho spoplatnenia prenesených dát, možnosť bezplatného zdieľania dát s hlasovým paušálom. Využitie v sieti 2G, 3G, 4G.
Po prečerpaní mesačného paušálu za ktorýkoľvek hlasový program bude poskytovateľ hovorné účtovať v rámci VPS bezodplatne okrem nasledovných spoplatnených služieb za:	
- hovorné do mobilnej siete poskytovateľa mobilných služieb,	
- hovorné do iných mobilných sietí v rámci SR,	
- hovorné do pevných sietí v rámci SR,	
- SMS a MMS do všetkých mobilných sietí v rámci SR,	
- hovorné do všetkých mobilných sietí a pevných sietí v rámci EÚ,	
- hovorné do všetkých mobilných sietí a pevných sietí mimo EÚ,	
- roaming - prevádzka sa bude riadiť podľa nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ č. 2120/2015 z 25.11.2015.	
* Poplatky budú stanovené v eurách za 1 minútu alebo v eurách za 1 SMS/1 MMS	